
Zápisnica 

z 26. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Ide 

konaného dňa 9.4.2026 

 

Bod č.1 – Otvorenie 

V Kaštieli Obecného úradu vo Veľkej Ide sa o 15:20 začalo 26. riadne zasadnutie obecného 

zastupiteľstva. Po úvodnom privítaní starostom obce, ktorý skonštatoval, že všetky zákonom stanovené 

podmienky na konanie zasadnutia boli splnené a že sa ho zúčastnilo 5 poslancov, teda nadpolovičná 

väčšina, starosta zasadnutie otvoril. 

Prítomní poslanci: Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Štefan Matusák, 

Ján Rontó 

Neprítomní: Ivan Csiszár, Štefan Demko, Mgr. Gabriel Lukáč, Ladislav Veres 

 

Bod č.2 – Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa 

Do návrhovej komisie boli navrhnutí poslanci: Mgr. Vladimír Gladič, Ján Rontó 

Overovateľom zápisnice boli určení poslanci Gabriel Knap, Štefan Matusák 

Zapisovateľom zápisnice bol menovaný Ján Rontó. 

Hlasovanie:  

Za: 5 - Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Štefan Matusák, Ján Rontó 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel.  

 

Bod č.3 – Schválenie programu OZ 
Program 26..zasadnutie OZ, ktorý bol poslancom v zákonom určenej lehote doručení: 

1. Otvorenie 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa 

3. Schválenie programu OZ 

4. Schválenie zámeru a spôsobu prenechania majetku obce Veľká Ida do nájmu 

formou obchodnej verejnej súťaže 

5. Návrh na schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže na nájom nebytového 

priestoru o výmere 240 m² v budove Základnej školy vo Veľkej Ide 

6. Návrh na schválenie udelenia ocenení osobám, ktoré svojou činnosťou významne 

prispeli k rozvoji a k šíreniu dobrého mena našej obce. 

7. Interpelácie poslancov 

8. Rôzne 

9. Záver 

Po prečítaní programu zasadnutia OZ vo Veľkej Ide sa postúpilo k jeho odsúhlaseniu. 

Hlasovanie:  

Za: 5 - Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Štefan Matusák, Ján Rontó 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel.  

 

Do programu zasadnutia boli, na návrh starostu doplnené nasledovné body: 

bod č. 7 -  Žiadosť o predaj, alebo prenájom obecnej garáže autobusu 

Hlasovanie:  

Za: 5 - Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Štefan Matusák, Ján Rontó 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel. 
 

 



bod č.8 -   Návrh na schválenie dotácií záujmovým združeniam PZ Jastrab 

Hlasovanie:  

Za: 5 - Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Štefan Matusák, Ján Rontó 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel. 
 

bod č.9 -  Návrh na schválenie rekonštrukcie pivničných priestorov pod  vedľajšou budovou pri kaštieli 

Hlasovanie:  

Za: 5 - Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Štefan Matusák, Ján Rontó 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel. 
 

Po odhlasovaní doplňujúcich bodov do programu rokovania OZ, program 26.zasadnutia je nasledovní: 

1. Otvorenie 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa 

3. Schválenie programu OZ 

4. Schválenie zámeru a spôsobu prenechania majetku obce Veľká Ida do nájmu  formou obchodnej 

verejnej súťaže  

5. Návrh na schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže na nájom nebytového priestoru 

o výmere 240 m² v budove Základnej školy vo Veľkej Ide 

6. Návrh na schválenie udelenia ocenení osobám, ktoré svojou činnosťou významne prispeli 

k rozvoji a k šíreniu dobrého mena našej obce. 

7. Žiadosť o predaj, alebo prenájom obecnej garáže autobusu 

8. Návrh na schválenie dotácií záujmovým združeniam 

9. Návrh na schválenie rekonštrukcie pivničných priestorov pod vedľajšou budovou pri kaštieli 

10. Interpelácie poslancov 

11. Rôzne 

12. Záver 

 

Hlasovanie:  

Za: 5 - Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Štefan Matusák, Ján Rontó 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel. 
 

Bod č.4 - Schválenie zámeru a spôsobu prenechania majetku obce Veľká Ida do nájmu  formou 

obchodnej verejnej súťaže  

Poslanci obecného zastupiteľstva prerokovali zámer prenájmu školskej kuchyne formou obchodnej 

verejnej súťaže podľa podmienok, ktoré im boli vopred predložené na preštudovanie a následne 

prerokované na zasadnutí. Keďže tieto nebytové priestory boli už v minulosti prenajaté počas dvoch 

rokov bez akýchkoľvek sťažností, poslanci tento zámer podporili. 

OZ obce Veľká Ida podľa § 9aa ods. 1 v spojení s § 9a ods. 1 písm. a) zákona SNR č. 138/1991 Zb. 

o majetku obcí v z. n. p. (ďalej len „zákon o majetku obcí“) v spojení s § 11 ods. 4 písm. a) zákona SNR 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. (ďalej len „zákon o obecnom zriadení“) schválili 

spôsob a zámer prenechania majetku obce Veľká Ida - nehnuteľností do nájmu formou obchodnej 

verejnej súťaže, ktoré sú vo výlučnom vlastníctve obce Veľká Ida, o veľkosti podielu 1/1, vedených 

Okresným úradom Košice-okolie, katastrálny odbor na LV č. 6745, okres Košice-okolie, obec Veľká 

Ida, katastrálne územie Veľká Ida, a to: nebytové priestory o výmere 240 m², na adrese Veľká Ida 1, 

044 55 Veľká Ida, v budove Základnej školy – miestnosti a ich príslušenstvo, a to školská kuchyňa 

s kuchynskými strojmi a kuchynským riadom, škrabka, chodba, kancelária, šatňa (toaleta + sprcha), 



sklad a pivnica, tvoriace stavebnú a funkčnú súčasť budovy. Podmienky obchodnej verejnej súťaže 

tvoria neoddeliteľnú prílohu uznesenia. 

Hlasovanie:  

Za: 5 - Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Štefan Matusák, Ján Rontó 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel. 

 

Bod č. 5 - Návrh na schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže na nájom nebytového 

priestoru o výmere 240 m² v budove Základnej školy vo Veľkej Ide 

Následne poslanci schválili aj podmienky obchodnej verejnej súťaže na nebytové priestory o výmere 

240 m², na adrese Veľká Ida 1, 044 55 Veľká Ida, v budove Základnej školy – miestnosti a ich 

príslušenstvo, a to školská kuchyňa s kuchynskými strojmi a kuchynským riadom, škrabka, chodba, 

kancelária, šatňa (toaleta + sprcha), sklad a pivnica, tvoriace stavebnú a funkčnú súčasť budovy – stavby 

so súpisným číslo 1, druh stavby: budova pre školstvo, na vzdelávanie a výskum, zapísanej na liste 

vlastníctva č. 6745. 

Hlasovanie:  

Za: 5 - Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Štefan Matusák, Ján Rontó 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel. 

 

Poslanci OZ Veľká Ida zároveň schválili aj komisiu na vyhodnotenie ponúk obchodnej verejnej súťaže  

(OVS) v zložení: Mgr. Gabriela Abošiová, Ján Rontó, Štefan Matusák, Mgr. Vladimír Gladič, Ing. 

Zuzana Nehmanová 

Hlasovanie:  

Za: 5 - Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Štefan Matusák, Ján Rontó 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel. 
 

Bod č.6 – Návrh na schválenie udelenia ocenení osobám, ktoré svojou činnosťou významne 

prispeli k rozvoji a k šíreniu dobrého mena našej obce. 

Za dlhoročnú, obetavú a oddanú prácu v prospech ZŠ, za vysokú mieru zodpovednosti, odbornosti a 

ľudského prístupu, za rozvoj základnej školy poslanci schválili udelenie ocenení Obecného 

zastupiteľstva vo Veľkej Ide pre dlhoročné učiteľky z príležitosti 50.výročia otvorenie novej ZŠ pre 

Mgr. Ľubici Diškantovej - zástupkyni RŠ, Mgr. Helene Mikulovej - zástupkyni RŠ a Ivete Kostyrinovej 

vychovávateľke v ŠKD. 

Hlasovanie:  

Za: 5 - Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Štefan Matusák, Ján Rontó 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel. 
 

Na zasadnutie sa dostavil poslanec Mgr. Gabriel Lukáč o 15:55. 

 

Bod č.7 - Žiadosť o predaj, alebo prenájom obecnej garáže autobusu 

Poslanci prerokovali možnosť odpredaja, resp. prenájmu obecnej garáže pre autobus so súpisným 

číslom 675, nachádzajúcej sa v katastrálnom území Veľká Ida na parcele č. KNC 3195/62, evidovanej 

na liste vlastníctva č. 897 vo vlastníctve obce Veľká Ida, a zároveň ju posúdili ako prebytočný majetok 

obce. 

Hlasovanie:  



Za: 6 - Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Mgr. Gabriel Lukáč, Štefan 

Matusák, Ján Rontó 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel. 

 

Poslanci prerokovali možnosť predaja nehnuteľnosti obecnej garáže autobusu so súpisným číslom 675, 

nachádzajúcu sa v katastrálnom území Veľká Ida na parcele č. KNC 3195/62, evidovanej na liste 

vlastníctva č. 897. 

Hlasovanie:  

Za: 0 

Zdržal sa: 0 

Proti: 6 - Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Mgr. Gabriel Lukáč, Štefan 

Matusák, Ján Rontó 

Návrh neprešiel. 

 

Po tomto hlasovaní poslanci hlasovali za prenájom predmetnej nehnuteľnosti. 

Hlasovanie:  

Za: 6 - Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Mgr. Gabriel Lukáč, Štefan 

Matusák, Ján Rontó 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel. 
 

Bod č.8 – Návrh na schválenie dotácií záujmovým združeniam 

Poslanci prerokovali žiadosť o dotáciu poľovníckemu združeniu JASTRAB Veľká Ida vo výške 4000 

€, ktorú schválili na činnosť podľa žiadosti. 

Hlasovanie:  

Za: 6 - Mgr. Gabriela Abošiová, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Mgr. Gabriel Lukáč, Štefan 

Matusák, Ján Rontó 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel. 
 

Bod č.9 - Návrh na schválenie rekonštrukcie pivničných priestorov pod vedľajšou budovou pri 

kaštieli 

Starosta obce informoval poslancov, že sa začala nevyhnutná rekonštrukcia pivničných priestorov pod 

vedľajšou budovou pri kaštieli. Poslanci prerokovali priebeh rekonštrukčných prác a odsúhlasili ich 

pokračovanie. 

Hlasovanie:  

Za: 4 - Mgr. Gabriela Abošiová, Gabriel Knap, Mgr. Gabriel Lukáč, Štefan Matusák,  

Zdržal sa: 1 - Ján Rontó 

Proti: 1 - Mgr. Vladimír Gladič 

Návrh prešiel. 
 

Bod č.10 - Interpelácie poslancov 

Poslanec Gladič sa informoval, kedy budú pripravené zmluvy na podpis pre vlastníkov pozemkov 

smerom na Gomboš. Starosta obce odpovedal, že právnici zatiaľ nepripravili všetky zmluvy, preto je 

potrebné počkať na ich dokončenie, následne sa budú podpisovať všetky naraz. 

Starosta obce ďalej informoval poslancov, že: 



 pri obchode Raj bude doplnená autobusová zastávka,  

 v obci budú osadené nové smetné koše,  

 nedokončený kamenný múr bude pravdepodobne ukončený v mesiaci júl,  

 oprava a čistenie chodníkov sa uskutoční po dobudovaní všetkých dopravných značiek,  

 doplnenie verejného osvetlenia v obecných priestoroch bude realizované až po vypracovaní 

novej projektovej dokumentácie. 

 

Bod č.11 -  Rôzne 

V tomto bode nevystúpil nikto. 

 

Bod.č.12 - Záver 
26. zasadnutie obecného zastupiteľstva starosta obce ukončil o 16:55. 

 

 
 

Overovatelia:  

 

 

.................................................      ............................................  

v . r. Gabriel Knap                    v. r.  Mgr. Gabriel Lukáč 
        
 

 

 

Vo Veľkej Ide, dňa 15.4.2026 

 

..................................................  

v. r. Peter Nagy  

     starosta obce Veľká Ida 


